



他再大的腕 也不得不演整改

不给点颜色,还不知道我是大腕了!



星报综合消息 在郭德纲弟子李鹤彪殴打登门采访的北京电视台摄像记者后,8月7日凌晨,郭德纲所在的德云社在其官方网站上挂出《关于停演内查的重要通知》。

这个7日凌晨1点多发布的通知里提到,为深入贯彻学习有关精神,北京德云社特决定自2010年8月9日(周一)起暂停所有小剧场(北京德云社剧场、德云社三里屯剧场、张一元天桥茶馆、广德楼剧场)的常规演出,按照讲话精神开展深入自查,进行内部整改。具体的演出恢复时间,将根据实际情况另行通知。已预订的下周演出门票,就此作废。

这也是德云社近日连续宣布取消相关演出。在8月5日,他们已经宣布取消8月8日“李鹤彪相声专场”。当时,李鹤彪因为涉嫌殴打北京电视台的摄像记者周广甫,被拘留7天并罚款200元。该通知称,已预售预订的8月8日“三里屯剧场”演出门票依然有效,仍可持票观看当日现场演出,只是演出内容做了调整。

郭德纲弟子李鹤彪殴打记者一事,事后郭德纲通过博客力挺弟子,并在表演现场对事件发表了自己的看法,称北京电视台是“很龌龊一单位”。不过,8月7日凌晨,郭德纲在德云社官方网站的博客文章《有药也不给你吃》已经被删除。

事件动态:

传北京台系统停播德云社节目

有传言称北京台和北京广播都已经停止了德云社一切节目的播出,只要是关于德云社的东西,他们系统内的渠道就不报道不宣传,除非不是德云社的人。电视台宣传负责人依旧不回应这个传闻。倒是《每日文娱播报》制片人朱礼庆曾明确表示:“应该是对此视而不见吧。像郭德纲这种艺人的典型代表,我想应该受到抵制。”

何云伟、李菁退社因积怨已久

据和德云社、北京台都有来往的知情人透露,其实翻看德云社剧场这一年的演出表就可发现,何云伟、李菁几乎没有出现在德云社的演出里。何、李两人和郭德纲的矛盾已经很长时间,因此这次出走并非针对

“李鹤彪打人事件”,确实是深思熟虑的结果。何云伟上周在出席电影《龙凤店》发布会时,曾对媒体透露他已有4个多月未回德云社演出,当时不少记者询问原因时,何云伟未作任何解释。

她告别青春 却不得不复出养家



星报综合消息 去年因违反《兴奋剂取缔法》被判刑三年,缓期三年执行的日本女星酒井法子与丈夫高相佑一的离婚正式生效,儿子的抚养权归酒井,而后者没有得到任何赡养费。考虑到儿子未来的教育费,以及因染毒事件而欠下广告商高达2亿日元的违约赔偿费,如果不尽快复出赚钱的话,酒井根本无法负担。

据知情人透露,酒井极有可能以出演中国电影的方式宣布复出。据悉,现在酒井已经收到了3部以上的中国电影出演邀请,“每部电影的片酬在5000万日元以上”。剧本内容励志向上,酒井本人亦对电影寄予厚望,“希望可以恢复自己的形象”。但还在服缓刑期间的酒井“不可能入境到中国”,如果电影开拍的话,只能是中国方面的工作人员来到日本,拍摄地点成为大难题。

另据报道,香港有富豪愿意出高价邀请酒井复出。种种迹象表明,酒井似乎已经等不及缓刑期满的两年后,快的话今年就可以正式回到演艺界。

汤唯新片与金城武做夫妻

星报讯 除了筹备了十年之久的《等待》,著名导演陈可辛还将有一部称作《武侠》的影片即将开拍。据了解,陈可辛的《武侠》将于本月中旬率先于影片《等待》在云南开机。继男主角确定为甄子丹和金城武后,有知情人爆料称,该片女主角已确定为“已否认出演《白鹿原》”的汤唯,片中,他将与金城武携手出演一对夫妻。

兔年春晚刘谦董卿再搭档



星报讯 比往年提前一个月,2011年央视春晚的导演人选已经通过“任命制”诞生,由多次执导春晚的陈临春担任总导演,马季的儿子马东继续负责语言类节目,而柳钢负责歌舞类等其他节目,三人组成2011年兔年春晚导演组后,“春晚办公室”也提前一个月进入了工作状态。另外,除了主持阵容中会以董卿、朱军等老面孔,搭配新面孔以外,连续两年在央视春晚大火并引起热议的魔术师刘谦,据悉将会继续出现在兔年春晚。

小沈阳身价看涨



星报讯 30万元? 50万元? 80万元? 关于小沈阳的身价,早在其去年春晚大火之后便成为热议话题,且数字不断刷新。有消息称,有一部电视剧本想邀请小沈阳客串,但得到的报价是四五十万元一天,只好“望而却步”,就算是保守估计的40万元一天,小沈阳也已经刷新了内地男演员的电视剧片酬纪录。

星二代 Lucas 受追捧

星报讯 Lucas为周星驰新片献声、陶子女儿出镜拍广告、李连杰女儿做刘德华演唱会嘉宾,越来越多的00后星二代开始崭露头角,而谢霆锋张柏芝长子Lucas无疑是曝光率最高的一个。某娱乐栏目近日为00后星二代星途“把脉”,有六万余名网友投票支持谢霆锋儿子Lucas,希望他能和父母一样进军娱乐圈。

